
                                                                                 
 

VERBALE  
SEDUTA DEL 12.02.2025

(Redatto ai sensi dell’art. 32 Regolamento del Consiglio Comunale e degli altri organi istituzionali)

L’anno 2025 (duemilaventicinque) il giorno 12 (dodici) del mese di febbraio, la Commissione Terza
è convocata  in presenza  presso la Sala Firenze Capitale, e secondo quanto previsto dall’art.22 in sede
consultiva,  alle ore 12.00 con il seguente ordine dei lavori:

 Comunicazioni del Presidente;
 Approfondimento  sull’Odg  n.378/2024  “Superare  l’anacronistico  progetto  di  un

nuovo aeroporto a Peretola” proponente: Palagi. Sarà presente il Direttore della Città
Metropolitana Ing. Giacomo Parenti;

 Approvazione verbali delle seduta precedenti;
 Varie ed eventuali.

Per la segreteria delle Commissioni Terza è presente Cristina Ceccarini .

Alle  ore  12.00  sono  presenti  i  seguenti  Consiglieri:  Pampaloni,  Sabatini,  Balli,  Chelli,  Collesei,
Graziani, Milani, Monaco, Mossuto.  

Assume la presidenza il Presidente Pampaloni,  la Segretaria della Commissione  Cristina Ceccarini
accerta la presenza dei Consiglieri
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Pampaloni Renzo
Vice Presidente Sabatini Massimo
Componente Balli Cristiano
Componente Chelli Matteo
Componente Collesei Stefania
Componente Graziani Giovanni
Componente Milani Luca
Componente Monaco Michela
Componente Mossuto Guglielmo

Il   Presidente  Pampaloni apre la seduta  alle ore 12.10 essendo presente il numero legale.
Sono presenti:  il  Direttore della Città Metropolitana,  Ing. Giacomo Parenti; la Direttrice
della  Direzione  Ambiente,  Ing.  Ilaria  Nasti;  il  Dirigente  del  Servizio  Sostenibilità,
Valutazione Ambientale, Geologia e Bonifiche, Ing. Raffaele Gualdani.

Vengono messi in visione i verbali delle sedute precedenti.

Alle ore 12.11 entra il Consigliere Burgassi.
Alle ore 12.21 entra il Consigliere Casini.
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Il Presidente Pampaloni effettua le seguenti comunicazioni: ricorda che venerdì p.v.
la Commissione effettuerà un sopralluogo in Via Circondaria; il giorno 11 marzo p.v.
ci  sarà  un  incontro  della  Commissione  con  l’Assessore  regionale  Marras.  Il
presidente  prosegue  la  seduta  introducendo  l’argomento  oggetto  dell’ODG il  cui
esame è già stato oggetto di una precedente seduta e in quella odierna si procede con
gli approfondimenti di rito. 

Prende la parola l’Ing. Parenti per ripercorrere le tappe che si sono succedute dal primo
Masterplan del  2018 per arrivare a quello del  2024. Integrano la discussione con spunti
meramente tecnici l’Ing. Nasti e l’Ing. Gualdani.

Chiedono la parola per chiarimenti le Consigliere e i Consiglieri: Sabatini, Palagi, Casini,
Collesei, Graziani, Balli, Chelli.

Alle domande rispondono nell’ordine: Ing. Parenti, Ing. Nasti e Ing. Gualdani.

Alle ore 13:00 esce il Consigliere Milani.
Alle ore 13:04 esce il Consigliere Mossuto.
Alle ore 13:43 esce il Consigliere Burgassi.

Vengono approvati i verbali messi precedentemente in visione.

Il   Presidente Pampaloni chiude la seduta   alle ore 13.55
Al termine della seduta erano presenti i seguenti Consiglieri:
CARICA NOMINATIVO SOSTITUITO/A DA
Presidente Pampaloni Renzo
Vice Presidente Sabatini Massimo
Componente Balli Cristiano
Componente Casini Francesco
Componente Chelli Matteo
Componente Collesei Stefania
Componente Graziani Giovanni
Componente Monaco Michela

Verbale, letto, approvato e sottoscritto nella seduta del 

                                                                      Il  Presidente
                                                                                   Renzo Pampaloni
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“Il presente documento è stato sottoscritto in modalità autografa ed è conservato in originale
cccc/o gli uffici della struttura Autonoma del Consiglio comunale”.
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